4 ceHTAbpS.
KnaccHas pabora.



YCTHbLIU cYeT

[locumntante: ot 35 no 42; ot 83 oo 75; ot 68 OO 75; OT
55 o 47.

HasoBuTe yncno, cnegyroulee 3a vmucrnom 49,60,99.
HasoBute yncno, npeawecteytowiee yncnam 30,89,70.
Ha3oBute coceaen yncen 19,99, 45.

Bbluncnute cymmy ducen 19 m 6.

Bbluncnnte pasHocTb vYmucen 40 n 12.

YBenunybste 4ncrno 14 Ha 56.

Kakoe yncno Hago yBenuuutb Ha 8, 4Tobbl nony4yntb 167
OT Kakoro 4ucria Hago OTHATbL 6, YTOObI Nony4nTb 127?
Bblyncnurte, Kakoe Yncno MeHblle 25 Ha 8.



CocuuTtam

« 27 +40 = 18 + 6 =

e 54 -9 = 83 —20 =
« 54 -3 = 58 — 8 =
«40-8= 48 + 40 =
« 20 + 29 = 53 +40 =
« 20+ 41 = 30 + 40 =

e 50-2= /8 -9 =



Cuyutam ObICTPO U 3anUcCbIBan OTBETLI

*6X2= 5x3 =
e 4 x2= 3X3=
e Ox 2= 2X2=
e 8X 3= SX2=

6 X3= 8X2-=



15:*=5

NMMomoru

*X3=21
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BEPHYTb YUCIO

14 : * =7
5x*=15
*:2=8
¥:2=9
21:*=3



